

新生儿有出生补贴?骗人的

人社局:没有的事儿,谨防上当受骗

本报聊城9月9日讯(记者 焦守广) 8日下午,市民陈先生接到一“170”开头的陌生电话,对方称有一笔新生儿补贴可以领取。市人社局表示,目前并没有这样的补贴,提醒市民谨防上当受骗。

9月8日下午,陈先生手机突然收到一个“170”开头的陌生电话,对方是一名南方口音女子,自称“人民医院”的,上来

就问陈先生的孩子是不是刚出生满一个月,并说出孩子的具体出生日期以及性别,说完这些信息这名女子又称,根据规定,陈先生可以领取到1600元的新新生儿补贴。

陈先生听得是一头雾水,因为他孩子的确刚出生满一个月,出生日期也丝毫不差。对方又给陈先生留了一个编号和一个“财政部门”的电话,让他拨打

这个电话用编号办理领钱手续。

“肯定是骗钱的,我在医院的时候任何人也没提过有这个钱可以领。”陈先生告诉记者,他第一感觉是骗钱的,便打电话到孩子出生的医院咨询了一下,结果医院工作人员表示从没听过有这个补助。

随后记者联系了对方所留电话,一名南方口音男子接的电话,表示自己是“省财政”的,声

音含糊不清,先向记者索要领钱编号,然后又索要记者的银行卡号,称会将钱直接打到卡上。记者随便说了一个编号,并询问为什么不用座机,男子大声反问“还想不想领钱?”记者拒提供卡号,男子随后便挂断了电话。

“生孩子除了生育保险可以报销,国家并没有规定其他的‘补贴’。”市人社局工作人员表示,宝宝出生后,只有家长的生育保险可以报销,并且前提还必须得女方单位给交上之后,没有听过新生儿补贴。

“我们绝不会这样以手机的形式下发通知。另外,市直部门的工作都下放给各县市区,像以国家卫计委、省卫生厅的名义打电话的更不可信。”市卫计委工作人员也提醒家长,如果遇到此类“补贴”情况,一定要提高警惕,切勿轻易相信。

新闻延伸

谁卖了新生儿信息?较难追查 9月起办手机卡须实名认证

近几个月以来,“170”号段诈骗案件在全国很多城市都大量发生。“170”号段被骗子盯上并不是偶然的,因为该号段购自网络运营商,实名登记监管尚需加强。同时,“170”号段较新,市民对此熟悉度不高,警惕性低。

4月26日,浙江一女子接到“淘宝店主”用“170”开头号码打过来的电话,说由于网络问题无法发货,让她申请退款,后郑女士按照对方要求,由对方远程控制其电脑,并输入银行卡号与密码,使自己银行卡内17万元被转走。

骗子是如何知道新生儿信息的呢?采访中,多位市民表示怀疑是医院泄露了新生儿的隐私。“我孩子出生后半个月

就接到了诈骗电话,能知道这些信息的只能有出生医院和防疫站,不然怎么能知道我孩子的信息。”市民杨女士说。

据媒体报道,江苏警方在2014年4月份曾破获一起类似案件,一举抓获黄某、许某等12名福建安溪籍犯罪嫌疑人,并在有关窝点缴获作案手机50余部、手机卡100余张、电脑2台、银行卡300余张及还未来得及使用的江苏全省新生儿信息资料2万余条。那么,骗子手中的如此大量准确的信息从何而来?警方表示,据犯罪嫌疑人交待,他们手里的这些新生儿信息都是网购得来的。然而,遗憾的是,这些信息的具体源头不明朗,较难追查。

本报记者 焦守广

2013年12月26日,工业和信息化部在核发虚拟运营商牌照后,审批通过了“170”号段作为虚拟运营商的专属号段,并从2014年开始逐步投入市场使用。其中,“170”号段前4位可以用来自分与虚拟运营商合作的基础运营商,“1700”为中国电信、“1705”为中国移动、“1709”为中国联通转售号码标识。

据了解,工信部要求从9月起,售手机卡必须先核实身份证件信息,自动录入后方可卖给市民。在城区一些路边摊,记者发现仍有170手机卡出售。另外在一些购物网站,不到30元就能买到一个号码,店家还会赠送一笔话费和流量,虽然一些官方旗舰店要求买家提供身份证正反面照片,但还有不

少商家表示不需提供身份证等证明,而且批发多卡的话,优惠更多。

聊城警方提醒,此类电话诈骗手段并不高明,只需做到以下几点,就能避免走进犯罪分子精心编织的陷阱。第一、当接到来历不明的电话和短信时,首先核实身份,主动询问办公室位置等细节问题,不要被“意外之财”的思想支配。第二、疑似骗子后,可先挂断电话,不被骗子的花言巧语洗脑,再立即向相关的单位、银行部门或直接拨打110进行咨询。第三、平时注意对自己个人信息的保护,不要在自己微信个人朋友圈或其他社交软件和应用上过于随意的暴露自己的个人信息。

本报记者 焦守广

大连淡干海参中秋钜惠来袭

原价4280元/斤活动价仅售2280元,买一斤淡干送三斤即食海参

本报记者 张召旭

“前几天听说你们举办海参盛宴活动,可我当时在外地就没能赶上,眼下中秋节快到了,不知道你们还有没有类似的活动,我想买点海参送给父母。”市民王先生拨打本报电话表示,中秋节将至,他希望可以买到质优价美的海参送给父母。为了满足市民心愿,本报决定本周末再度进行海参盛宴活动,市民可以直接到本报抢购大连淡干海参。

海参钜惠本周末再次开启

日前,本报举办的海参盛宴活动受到了广大水城市民的热切关注,短短两天时间所有的海参被抢购一空。眼下中秋节临近,不少市民致电本报希望能再次买到质优价美的海参,眼下本报启动了中秋特卖惠活动,本周末质优价美的大连淡干海参将再次回馈水城读者。

真正纯天然无公害的野

生海参采用传统技术,虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。

本次海参直销活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以

史上前所未有的超低价回馈水城市民。大连淡干海参原价4280元/斤,活动价仅售2280元。海参直销惠组委会郑重向市民承诺:现场销售的所有海参都是真正的大连淡干海参,消费者可以进行相关检测。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。



中秋送父母就选大连淡干海参

中秋回家,对于辛苦了一辈子的父母来说,还有什么比为他们送上一盒既能为老年人在秋冬季节补充元气,又能预防疾病的海参,更能表达对父母的孝顺之情呢?

作为名贵的滋补品,秋冬季是吃海参的最佳时节,营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的人参并列,称“其性温补,足敌人参”。

海参是典型的高蛋白质低脂肪食物,几乎不含胆固醇。就此而言,则能强身健体。

其营养价值是高过猪、牛、羊肉与鸡、鸭肉的。海参含胶原蛋白多,有人称其可与中药阿胶媲美,对妇女有生血养血、有润肤美容的功效。海参的精氨酸含量较高,有“补肾、益精”的功效。

海参中含有五十多种对人体生理活动有益的成分,有海参粘多糖、硫酸软骨素、海参皂甙等,这些活性物质有提高机体免疫力、抗肿瘤、抗衰老等多种保健功能。常有人将其可用作神经衰弱、贫血、肝炎、高血脂症、肿瘤、心脑血管疾病等病症的辅助治疗。体弱和无病者常吃,则能强身健体。

报社的活动让我们放心

“去年你们企业携手报社办的直销会上买的海参我对比了很多家,不管是泡发率,还是口感都非常好,没想到今年报社又和你们企业举办了第二届,真是太放心了!”满怀期待的吴老师表示周末一定要吆喝朋友一起去现场看看。

组委会张主任向记者透露,报社筹备第二届海参直销会将近三个月的时间,筛选海参企业二十多家,一次谈话,山东常生源食品科技有限公司老总推心置腹的讲

述了他的抱负:“胶东人家”海参发展二十年来,一直坚持每一款海参最低价销售,每一款都是高品质好海参,做普通老百姓能吃得起的海参企业就是企业唯一的目标。加上报社也想一心一意回馈读者,就这样举办了海参盛宴直销会活动。

报社为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产